







REFRIGERATORE H150-1000N SCHEMA TECNICA

DATI TECNICI 	TECHNICAL DATA 
<p><u>Modello:</u> LW1000N <u>Capacità vasca:</u> 2,5 litri <u>Range di temperatura:</u> +8°C ~ +35°C <u>Stabilità della temperatura:</u> ±0,1 °C <u>Capacità di raffreddamento:</u> 1000 W @ 25°C <u>Refrigerante:</u> R513A <u>Potenza della pompa:</u> 120 W <u>Portata della pompa:</u> 5L/min @ 60psi <u>Alimentazione monofase</u> <u>Tensione motore:</u> 220V/50-60Hz 1Ph <u>Dimensioni:</u> cm 56x36x58h <u>Dimensioni imballo:</u> cm 77x49x82h <u>Peso netto:</u> 52 kg <u>Peso lordo:</u> 63 kg</p>	<p><u>Model:</u> LW1000N <u>Liquid tank capacity:</u> 2,5 liters <u>Temperature range:</u> +8 °C ~ +35 °C <u>Temperature stability:</u> ±0.1 °C <u>Cooling capacity:</u> 1000 W @ 25 °C <u>Refrigerant:</u> R513A <u>Pump power:</u> 120 W <u>Pump capacity:</u> 5L/min @ 60psi <u>Single phase power supply</u> <u>Motor voltage:</u> 220V/50-60Hz 1Ph <u>Dimensions:</u> cm 56x36x58h <u>Package dimensions:</u> cm 77x49x82h <u>Net weight:</u> 52 kg <u>Gross weight:</u> 63 kg</p>
DONNÉES TECHNIQUES 	DATOS TÉCNICOS 
<p><u>Modèle:</u> LW1000N <u>Capacité du réservoir de liquide:</u> 2,5 litres <u>Plage de température:</u> +8 °C ~ +35 °C <u>Stabilité de la température:</u> ±0,1 °C <u>Capacité de refroidissement:</u> 1000 W @ 25 °C <u>Réfrigérant:</u> R513A <u>Puissance de la pompe:</u> 120 W <u>Capacité de la pompe:</u> 5L/min @ 60psi <u>Alimentation électrique monophasée</u> <u>Tension du moteur:</u> 220V/50-60Hz 1Ph <u>Dimensions:</u> cm 56x36x58h <u>Dimensions de l'emballage:</u> cm 77x49x82h <u>Poids net:</u> 52 kg <u>Poids brut:</u> 63 kg</p>	<p><u>Modelo:</u> LW1000N <u>Capacidad del depósito de líquido:</u> 2,5 litros <u>Rango de temperatura:</u> +8 °C ~ +35 °C <u>Estabilidad de temperatura:</u> ±0,1 °C <u>Capacidad de refrigeración:</u> 1000 W @ 25 °C <u>Refrigerante:</u> R513A <u>Potencia de la bomba:</u> 120 W <u>Capacidad de la bomba:</u> 5L/min @ 60psi <u>Alimentación monofásica</u> <u>Tensión del motor:</u> 220V/50-60Hz 1Ph <u>Dimensiones:</u> cm 56x36x58h <u>Dimensiones del paquete:</u> cm 77x49x82h <u>Peso neto:</u> 52 kg <u>Peso bruto:</u> 63 kg</p>